

# ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA FINANČNEJ KOMISIE OBCE RASTISLAVICE DŇA 30.08.2024

## Prítomní:

Jana Králiková, Miroslava Molnárová, Ľudmila Pauková

## Program:

1. Určenie zapisovateľa
2. Úprava rozpočtu, 4. rozpočtové opatrenie
3. Plnenie rozpočtu 2024 a Hlavná kniha k 08/2024
4. Záver

### URČENIE ZAPISOVATEĽA

Predsedkyňa Jana Králiková určila zapisovateľku Miroslavu Molnárovú.

### ÚPRAVA ROZPOČTU, 4. ROZPOČTOVÉ OPATRENIE

Finančná komisia preštudovala návrh 4. rozpočtového opatrenia a navrhuje pripomienky, ktoré sú súčasťou prílohy č.1

### PLNENIE ROZPOČTU 2024 A HLAVNÁ KNIHA K 08/2024

Finančná komisia preštudovala Hlavnú knihu k 08/2024 a upozornila OZ na nasledovné:

**Stav rezervného fondu** je k 30.8.2024 v sume 405,04 - neboli pridané prostriedky z prebytku hospodárenia za rok 2023 + boli minuté prostriedky, ktoré boli na rez, fonde začiatkom roka

**Ostatné záväzky v sume 5830,71€** - Finančná komisia odporučila v minulosti inventarizáciu účtu 325 000 zistiť z čoho suma pozostáva. Do dnešného dňa nebola daná vec uzavretá.

### ZÁVER

Predsedkyňa finančnej komisie poďakovala všetkým členom za účasť a pomoc a popriala pekný zvyšok dňa. Následne bolo stretnutie ukončené.

## Príloha č.1:

### 4. Rozpočtové opatrenie - návrh pripomienok finančnej komisie

#### PRIPOMIENKY K 4. ROZPOČTOVÉMU OPATRENIU

##### **Pripomienka č.1:**

Navrhujeme zasielanie oboch návrhov úprav rozpočtov samostatne pre obec a rozpočtovú organizáciu obce.

Zároveň navrhujeme, aby bolo vždy jasne vysvetlené, ktoré položky sa upravujú, aby tomu obecné zastupiteľstvo porozumelo veľmi rýchlo a nemuselo pátrať položku po položke, kde sa udiala nejaká zmena.

Vzor:

Položka + Text, Suma pred presunom, Presun, Suma po presune

##### **Pripomienka č.2:**

Navrhujeme, aby bolo obecné zastupiteľstvo vždy informované, ak sa používajú prostriedky rezervného fondu, aj keď iba na preklenovacie obdobie. Je potrebné, aby zastupiteľstvo vedelo o možných rizikách v prípade havarijnej situácie obce.

##### **Pripomienka č.3:**

Navrhujeme, aby bola urobená kontrola uznesení, kde bolo v pripomienke k rozpočtu žiadané, aby sa suma na druhého učiteľa v MŠ našla v položke Všeobecné služby a ponížila ju tak, aby sa suma vyčlenila pre tento prípad. Pri 3. rozpočtovom opatrení bola v danej položke dostačujúca suma. Touto cestou by sa znížil schodok rozpočtu a znížila by sa suma zapojenia prostriedkov cez finančné operácie.